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総務大臣殿 

 

山口県下関市上田中町２丁目５番２号 
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放送番組審議会議事録の提出について 

 

 

標記について、放送法施行令第８条第１項第３号の規定により下記の書類を添えて 

提出します。 

 

 

記 

 

 

 

番組審議会議事録 第１４１回（２０２５年５月度(令和７年５月２７日開催） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



別紙 

 

 

開催年月日     令和７年 ５月２７日(火) １２時より 

 

開催場所      （株）コミュニティエフエム下関 ２Ｆ会議室 

 

 

委員の出席  委員総数 ７名 

出席委員数 ５名 ／ 欠席委員数 ２名 

 

ご出席 磯部委員 佐藤委員 西川委員 本藤委員 三宅委員   

ご欠席 坂東委員 石田委員 

 

放送事業者 熊丸 代表取締役社長 申 制作部プロデューサー  

 

 

議 題 

 

議事の概要 

 

代表より挨拶 

 

報告事項 

事業動向などについて  

番組制作について 

 

 

 

審議内容  

放送番組について 

・横山眞佐子の「わがままブックトーク」 

17 ひきのマングース おきなわの空の下で | ヒサクニヒコ著 子どもの未来社 刊 

 【放 送】 ５月１５日（木）８：１５～８：３０（海峡朝焼けスタジオ内コーナー） 

  出 演：横山眞佐子さん（児童書専門店「こどもの広場」代表）   

 

 

 

 



● 開会あいさつ及び報告事項 熊丸代表取締役社長 

～放送局は、放送法に基づき番組の適正・充実を図るため外部有識者の声を聴く場として 

番組審議会を設置し、皆様に忌憚ないご意見をいただき私ども放送事業者はこれを尊重し 

必要な措置を取るよう定められております。今回もどうぞ宜しくお願い申し上げます。 

さて、弊社は２月決算、４月に株主総会を行いました。今期は当初より営業活動に注力し 

現状は順調に推移しています。これを引き続き維持し拡大出来るよう努力して参ります。 

 

 

● 報告事項 申プロデューサー 

～４月６日（日）第４０回維新・海峡ウォーク特別番組を放送致しました。スタートから 

 ゴールまで密着する８時間半の生放送で参加者の表情や各チェックポイント（関所）で 

 ボランティアでおもてなしをする地域住民の思いを音楽と共にお送りしました。 

 参加者の聴取も多いですが近年はインターネット放送で聞かれる方が多くなっています。 

  

５月１８日（日）レノファ山口戦、５月２５日（日）ＦＣバレイン下関戦を実況放送しました 

３名の新人パーソナリティが新たに加わっております、月１回程度の登場ですが頑張っており

ます。お二人の方は地域の町おこしにも尽力する若手、一人は大学生です。 

 

 

 

 

 

● 審議 番組ダイジェスト聴取 

・横山眞佐子の「わがままブックトーク」 

17 ひきのマングース おきなわの空の下で | ヒサクニヒコ著 子どもの未来社 刊 

 【放 送】 ５月１５日（木）８：１５～８：３０（海峡朝焼けスタジオ内コーナー） 

  出 演：横山眞佐子さん（児童書専門店「こどもの広場」代表）   

 

～1977 年児童書専門店「こどもの広場」を開店。海外絵本作家の展覧会やシンポジウム 

 小学校を回って開催する“ブックトーク”や選書会などで青少年の文化の向上と普及に 

貢献したとして「久留島武彦. 文化賞」を受賞された横山さんに、開局当初よりおすすめ 

絵本を紹介して頂いています。 

 

 

 

 

 

 

 



● 審議・意見交換・番組を聴取して   

  磯部委員） 

  ～ブックトーク、本の紹介は市内の学校でも放送したい内容だと思います。 

 

 

  申）～磯部さんからこの様なご感想を頂き嬉しく思います。横山さんは選書会などで 

     市内学校を訪問されていますが、放送という形で各校で紹介出来れば更に子供達が 

本に触れる機会になると思います、実現の検討を致したいと思います。 

 

 

 

  佐藤委員） 

～このコーナーはよく聞いています。本のチョイスがとても良く、内容に社会提言的な 

 ものもあり興味深いです。番組自体（海峡朝焼けスタジオ）も出勤時に聞かせて頂いて 

おります。下関市では第三次総合計画として「可能性を築くまち」をテーマに 

パブリックコメントを募り１０００件余りの意見が寄せられましたが、情報発信の 

重要性を感じております。 

 

 

  申） ～横山さんのブックチョイスは素晴らしいですし、私も参考になることが多いです。

また番組も良く聞いて頂き有難うございます。朝焼けスタジオは出勤時に聞かれる 

      方が多く、時計代わりにしておられる方も多いと思いますので各コーナーが始まる 

      時間を常に同じになるよう放送しております、前のコーナーが少し時間オーバー 

      した際にはおことわりもするよう心がけております。 

       

 

 

西川委員） 

～様々な本の紹介に興味をそそられました。新人パーソナリティのマジシャンようじさんは 

 市内のイベントでご一緒致しましたが素敵なパフォーマンスでした。ラジオでどんな 

 トークをされているか、こちらも興味がわきます。 

 

 

  申） ～ようじさんは隣の山陽小野田出身、地元の山口東京理科大を卒業しマジシャンと 

      してご活躍でマジックバーも経営されています。番組ではリスナーにも出来そうな 

マジックを紹介することもあり好評です。商工会議所青年部のメンバーとして 

      地域貢献にも尽力されています。 

 

 



本藤委員） 

～横山さんのブックトークはもっと時間を長めにして欲しいですね（笑い）  

友人の角野さん（魔女の宅急便原作者）にも出演して頂いたらどうでしょう 

 話は変わりますが菊田あや子さん（タレント・下関出身）も以前はよくカモンＦＭに 

 出演されていましたね。また聞いてみたいです。  

 

申） ～嬉しいご感想、ご本人にもお伝えします（笑い）菊田さんには下関へ帰省の際に 

    出演を頂いております。下関出身多くの著名人がカモンＦＭを気にかけて 

くださっており有り難く思います。 

 

 

 

三宅委員） 

～ブックトークは安定のトークで私も本を読み見直してみたくなります  

シーモールで開催中の「わたしの本棚」（下関にゆかりある著名人の蔵書などを閲覧展示）

には横山さんのコーナーもあり人気です。様々な特別番組の放送は他局も同様でしょう

か？カモンＦＭはよくやっている方では、コストもかかるし大変ですね。 

 

熊丸） ～特番は全国のコミュニティ局中でも比較的やっている方だと思います。実況放送 

      などの外部中継は従来より少し安価に行えるようになり、ぜひ色々な企画につい

てご相談頂ければと思っております。 

 

  申） ～海峡ウォーク特番については単なるイベントではなく「地域おこし行事」として

重要だと考えており、コスト的に厳しい中ではありますがご協賛も頂きながら 

何とか継続したいと思っております。 

       

 

 

以上の審議をいただき、１３時１０分に散会した。 

 

審議機関の答申又は意見に対してとった措置の内容及び年月日    なし 

 

審議機関の答申又は意見の概要の公表  

公表の方法 自社ホームページ（https://c-fm.co.jp/）への掲載 

 

公表の内容公表年月日                      令和７年５月２８日 

 

その他参考事項                         なし 


